

老字號腳煞製造廠

崑藤成立60週年

圖、文◎編輯部

成立於1947年的花鼓製造廠崑藤公司，最早以手工製造車架銷售台灣市場，在董事長陳崑藤的勤勉拚博與硬頸經營下，進而製造腳煞與花鼓迄今，公司成立已堂堂邁入60週年。為了堅持產品的好品質，崑藤不斷增設現代化機器來提高品質與效率，成效也反應在蒸蒸日上的業績成長。



▲憑藉刻苦耐勞打拚精神，崑藤創辦人陳崑藤董事長帶領企業穩健邁入60年，受到業界推崇與尊敬。



▲第二代接棒，陳浚明總經理負責大陸廠營運管理。



▲執行副總陳浚欽負責業務、行銷以及研發重任。

品質至上 技術為本

崑藤執行副總陳浚欽在60週年慶祝會上表示，許多人只要一提到腳煞，馬上會聯想到崑藤公司，而且是品質最值得信賴的台灣製造廠商，這都歸因於崑藤不斷力求進步，從早期成立電鍍加工部門，在品質控管上更獲得國家商品檢驗局甲等認證，一路走到成為第一家引進冷鍛技術的台灣業者，至今仍是唯一一家引進日本SAKAMURA BPF-580KT 重型臥式沖床至台灣的業者。

灣廠的產品開發方面，陳執行副總也負責研發切入職業選手使用的高級產品，朝著最重要展望的突破點「輕量化」發展已有顯著成果，其「Q-Lite」專利結構花鼓更是備受客戶與市場所肯定。展望未來，陳執行副總表示，崑藤將不斷朝向新產品開發的目標前進，持續提升崑藤的成長動能，讓60年老字號的企業體歷久彌新、再創新猷。

大陸二廠成績斐然

除了現代化設備的不斷更新、與時俱進，為擴大經營、服務客戶並提升競爭力，陳執行副總也表示，崑藤總經理陳浚明於9年前前往大陸設廠，目前崑藤公司在大陸深圳與昆山二廠的營運皆蒸蒸日上，每月的銷售量達150萬個；台



▲崑藤60週年慶祝晚會熱鬧非凡。